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Les fonctions de recherche de fichiers dans 
Windows 

1 Les fenêtres de l’explorateur de fichiers (rappel) 

 

1.1 La fenêtre de gauche 

1.1.1 Les lecteurs Windows 

Repérer les lecteurs disque et USB : 

- C : 

- D : 

1.1.2 Le volet d'accès rapide 

Introduit dans Windows 10, le volet « Accès rapide » permet d'accéder en un clic aux fichiers et dossiers en cours 

d'utilisation et ceux les plus fréquemment utilisés. Pour l'ouvrir, cliquez sur le menu « Démarrer » puis sur « 

Explorateur de fichiers », ou appuyez sur les touches « Windows + E » du clavier. Le volet « Accès rapide » apparaît 

en haut du menu à gauche de la fenêtre. 

 

1.2 La fenêtre de droite 
Noter la liste des fichiers et leurs propriétés. Par exemple un fichier de musique se trouvant dans le dossier Adele 
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2 Recherches avancées  
Située en haut à droite de la fenêtre de l'explorateur, la zone de recherche intitulée « Rechercher dans » offre la 

possibilité d'effectuer des recherches directement dans un dossier (Ce PC, Documents, Vidéos...) ainsi que ses 

éventuels sous-dossiers. Sélectionnez un dossier, puis saisissez un mot-clé dans le champ de recherche pour lancer 

une requête. 

On peut faire une recherche en sélectionnant un ou plusieurs critères : 

- nom ou partie du nom du fichier (le plus courant)  

- date de création ou de modification du fichier, 

- type de fichier, 

- texte contenu à l'intérieur du fichier. 

Sur la clé USB : 

2.1 Recherche par nom 
Rechercher le fichier qui contient dans son nom le mot « Tarte » 

 

2.1.1 Recherche dans le contenu du fichier 

Recherche le ou les fichiers qui contiennent « beurre » 

2.1.2 Recherche sur le type de fichier ou sur l’extension 

Choisir Type Musique dans les « Outils de recherche » 

 

 

Noter la requête dans la zone de recherche : sorte=musique 

2.1.3 Recherche sur une date ou une plage de date 

Dans la zone de liste « Date de modification des « Outils de recherche » sélectionner « ce mois-ci ». 
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Puis cliquer dans la zone de recherche et préciser une plage de date plus étroite par exemple du 1/06/2018 au 

6/06/2018 en faisant dans le calendrier  

- Sélection du 1/06/2018 (ou une autre date) 

- Touche Maj 

- Sélection du 6/06/2018 

 

Modifier cette plage dans la zone de recherche directement. 

 

 

 

 


